Зразки контрольних завдань з української мови та літератури

9 клас





І рівень (максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)

Перекладіть словосполучення українською мовою: чудесная степь, острая боль, яичный шампунь, хронический насморк.

Завдання 2 (2 бали)

Дайте визначення прийменника. Наведіть приклади трьох прийменників, які можуть виражати різні відношення (просторові, часові, причинові), увівши їх у речення.

Завдання 3 (2 бали)

Дайте визначення фольклору.





ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)

Напишіть правильно слова: радіст...ю, моркв...ний, нян...чити, мен...ше, кременчу...кий, пів...ананаса, пів...ями, жовч...ю, стат...ей, журналіс...кий, мереж...во, мар...во, на/віки/вічні, сам/на/сам, сама/самотою.

Завдання 2 (4 бали)

Дайте визначення байки. Поясніть, яку роль у байці відіграє алегорія.

Завдання 3 (4 балів)

Схарактеризуйте тему п’єси І.Котляревського “Наталка Полтавка”.





ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Утворіть усі можливі форми ступенів порівняння прикметників: високий, гарний, легкий. Доведіть багатозначність слова “легкий”, навівши відповідні приклади словосполучень.

Завдання 2 (7 балів)

Спишіть речення, пояснивши розділові знаки. Зробіть синтаксичний розбір речення (підкресліть члени речення, визначте його тип, надпишіть над кожним словом частину мови. Запишіть фонетичною транскрипцією слово “весною”. Поділіть виділені слова на морфеми.

І немовби весною пахне, гіркуватим її духом, який ото тривожить серце, коли сніг щойно зійшов і вже де-не-де проткнулись перші шпильки біло-зеленої травички (Є. Гуцало).

Завдання 3 (7 балів)

Дайте характеристику персонажів повісті Г. Квітки-Основ’яненка “Маруся”.

10 клас

І рівень ( максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)
Дайте визначення дієприслівника. Наведіть приклади дієприслівників, утворених від дієслів обох видів.

Завдання 2 (2 бали)

Запишіть слова у формі кличного відмінка: Ігор, матуся, Ольга Миколаївна, Олег Васильович, душа, молодість, жнець, знавець.

Завдання 3 (2 бали)

Дайте визначення народної думи.

ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)

Провідміняйте подані словосполучення: нічиє кошеня, цей звір, гаряча каша, білолиця дівчина.

Завдання 2 (4 бали)

Поясніть, яку роль відіграли думи та історичні пісні у формуванні національної самосвідомості українського народу.

Завдання 3 (4 бали)
Схарактеризуйте роль описів природи в повісті І.Нечуя-Левицького “Кайдашева сім’я”.

ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Визначте спосіб творення наведених слів, указавши твірну базу і словотвірний засіб: прегарно, лісостеповий, перенасичення, зроблений, суміжний, чорноморський, непередбачуваність.

Завдання 2 (7 балів)

Запишіть речення, зробіть синтаксичний розбір (підкресліть члени речення), надпишіть над кожним словом частину мови, визначте тип речення. Зробіть морфологічний розбір виділених слів. Поясніть, як ви розумієте вислів “багата мова”.

Треба було ще глибоко розуміти, що мова тільки та невичерпно багата й гарна, яка виплекана твоїм рідним народом, яка живиться із народних джерел, що ніколи не замулюються (П. Панч).

Завдання 3 (7 балів)
Дайте характеристику центрального персонажа роману Панаса Мирного “Хіба ревуть воли, як ясла повні?”

11 клас

І рівень (максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)
Дайте визначення безособового речення. Наведіть два приклади безособових речень, у яких головний член виражається різними формами.

Завдання 2 (2 бали)

Провідміняйте числівник 1657.

Завдання 3 (2 бали)

Укажіть, у який період української історії відбувалися події новели М. Хвильового “Я (Романтика)”.

ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)
Які слова називаються антонімами? Доберіть антоніми до слова “свіжий” у таких словосполученнях: свіжий хліб, свіжа газета, свіжа білизна, свіжі квіти, свіже повітря, свіжі фарби, свіжі овочі.

Завдання 2 (4 бали)

Назвіть українські літературні організації, які діяли в 20‑х рр. ХХ ст.

Завдання 3 (4 бали)

Поясніть, у чому полягає різниця між твором Остапа Вишні “Моя автобіографія” та автобіографією як діловим документом.

ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Поясніть, чим відрізняються слова: адресат – адресант, здатний – здібний, афект – ефект. Із словами останньої пари складіть два речення.

Завдання 2 (7 балів)

Перепишіть речення, розставивши розділові знаки. Охарактеризуйте речення (підкресліть члени речення, надписавши вид кожного члена речення, визначте його тип, подайте схему речення. Зробіть морфологічний розбір виділених слів.

Я зачудовано слухав як дзвенить солов’їними трелями ніч як жебонить у рівчаку вода і мені приємно було думати що невдовзі знову розвидниться бо в кожній ночі навіть весняній короткій є щось лихе й тривожне (В. Дрозд).

Завдання 3 (7 балів)

Напишіть невеликий твір-роздум на тему “Образ матері в новелі М. Хвильового “Я (Романтика)”.

Завдання розроблені доцентами Харківського національного університету ім.В.Н.Каразіна -Борзенко О.І. та Пономаренко В.Д.

Зразки контрольних завдань із зарубіжної літератури

9 клас





І рівень (максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)

Назвіть основні жанри літератури стародавньої Греції.

Завдання 2 (2 бали)

Назвіть твори Й.‑В. Гете.

Завдання 3 (2 бали)

Назвіть дати роботи О.С. Пушкіна над романом “Евгений Онегин”.

ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)

Назвіть видатних поетів “золотої доби” римської літератури та їх основні твори.

Завдання 2 (4 бали)

Що таке “вічні образи” в світовій літературі? Наведіть приклади.

Завдання 3 (4 балів)

Серйозно чи з іронією назвав М.Ю Лермонтов Печоріна “героєм свого часу”?





ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Назвіть драматургів стародавньої Греції та визначте їх внесок у розвиток драми.

Завдання 2 (7 балів)

Дайте визначення жанру сонета. Назвіть його характерні ознаки. Наведіть приклади.

Завдання 3 (7 балів)

Розкрийте своєрідність композиції наведеного вірша. Визначте функції повторів у цьому творі. Назвіть автора наведеного твору.

И скучно и грустно, и некому руку подать

В минуту душевной невзгоды…

Желанья!.. что пользы напрасно и вечно желать?..

А годы проходят – все лучшие годы.

Любить… но кого же?.. на время – не стоит труда,

А вечно любить невозможно.

В себя ли заглянешь? – там прошлого нет и следа:

И радость, и муки, и все там ничтожно…

Что страсти? – ведь рано иль поздно их сладкий недуг

Исчезнет при слове рассудка;

И жизнь, как посмотришь с холодным вниманьем вокруг, –

Такая пустая и глупая шутка…

10 клас

І рівень ( максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)

Дайте визначення реалізму, назвіть його представників.

Завдання 2 (2 бали)

Чим відрізняється гумор від сатири? Наведіть приклади творів письменників ХІХ століття, в яких використовуються гумор та сатира.

Завдання 3 (2 бали)

Які з “вічних тем” світової літератури знайшли відображення в ліриці А. Фета?

ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)

Дайте визначення вірша у прозі та наведіть приклади.

Завдання 2 (4 бали)

У чому полягають особливості психологізму у творах Г. Флобера?

Завдання 3 (4 бали)

Схарактеризуйте різновиди і функції пейзажних описів у російській літературі ХІХ століття. Наведіть приклади.

ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Що таке тропи? Які тропи вам відомі? Визначте їх функції в поетиці твору на прикладах з літератури ХІХ – ХХ ст.

Завдання 2 (7 балів)

Як порушуються традиційні канони віршування в “Листях трави” В. Вітмена?

Завдання 3 (7 балів)

Яка роль епілогу в літературному творі? Поясніть на прикладах з російської літератури ХІХ ст.

11 клас

І рівень (максимально – 6 балів)

Завдання 1 (2 бали)

Назвіть основні твори письменників – основоположників модерністського роману.

Завдання 2 (2 бали)

Дайте визначення поняття гротеск. У яких літературних творах ХХ ст. він використовувався?

Завдання 3 (2 бали)

Назвіть твори російських поетів ХІХ – ХХ ст., присвячені темі поета й поезії.

ІІ рівень (максимально – 12 балів)

Завдання 1 (4 бали)

Що таке неоромантизм і чим він відрізняється від романтизму?

Завдання 2 (4 бали)

Доведіть, що “Пісня пісень” Шолом-Алейхема становить собою ліричну прозу.

Завдання 3 (4 бали)

Якими є основні тези естетичної програми російських футуристів? Назвіть провідних представників цього напрямку.

ІІІ рівень (максимально – 21 бал)

Завдання 1 (7 балів)

Охарактеризуйте світосприйняття літератури “втраченого покоління”, назвіть її представників.

Завдання 2 (7 балів)

У чому полягає модерністська специфіка зображення любовних стосунків у “Джакомо Джойсі”?

Завдання 3 (7 балів)

Охарактеризуйте систему зображально-виражальних засобів у ліриці С. Єсєніна. Покажіть їх роль на прикладах.

Завдання розроблені доцентами Харківського національного університету ім.В.Н.Каразіна –Шеховцовою Т.А. та Краснящих А.П.

2003 рік

9 клас

І рівень

	1.
	Визначіть, який елемент (чи його ізотоп) утвориться при бомбардуванні (-частинками: а) алюмінію; б) магнію, якщо відомо, що в результаті цих ядерних реакцій утворюється нейтрон. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Який об’єм СО необхідно взяти для одержання 6,35г міді із 

а) купрум (І) оксиду; б) купрум (ІІ) оксиду?
	2

	3.
	50 г солі розчинили у воді об’ємом 90 мл. Визначте масову частку (%) солі у розчині.
	2


ІІ рівень

	4.
	В чотирьох пробірках знаходяться розчини хлоридної кислоти, нітратної кислоти, натрій хлориду, натрій нітрату. Запропонуйте два реактиви, якими можна визначити розчин якої речовини знаходиться в кожній пробірці. Поясніть, як зробити визначення.
	4

	5.
	Скільки мл розчину лугу, в 1мл якого міститься 0,04г NaOH, потрібно для того, щоб перевести 2,5 ферум (ІІІ) хлориду шестиводного (FeCl3·6H2O) в ферум (ІІІ) гідроксид?
	4

	6.
	Наведіть приклади не менше п’яти способів одержання калій хлориду у лабораторних умовах. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	4


ІІІ рівень

	7.
	До 2 л 20% розчину ортофосфорної кислоти густиною 1,1г/см3 додали 3л розчину калій гідроксиду концентрацією 2 моль/л. Які солі і в якій кількості утворилися.
	7

	8.
	Під час нагрівання 2,64г суміші мідного (CuSO4·5H2O) та залізного (FeSO4·7H2O) купоросів виділилося 1,08г води. Визначіть процентний склад суміші. Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	7

	9.
	При розкладанні 10,47г суміші калій перманганату і бертолетової солі (KClO3) виділилося 1,568л кисню. Визначте склад суміші (%), якщо бертолетова сіль розклалася повністю, а калій перманганат розклався на 70%.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Скільки грамів мідного купоросу (CuSO4·5H2O) необхідно взяти для приготування 500г 2% розчину купрум (ІІ) сульфату?
	2

	2.
	Який газ та в якому об’ємі виділився при прожарюванні 5г бертолетової солі, що містить 2% домішок?
	2

	3.
	Визначте масу осаду, що утворився при взаємодії 16,64г барій хлориду і 16,64г алюміній сульфату.
	2


ІІ рівень

	4.
	При взаємодії 0,1М розчину нітратної кислоти з цинком одержали цинк нітрат і 0,77г амоній нітрату. Складіть рівняння реакції та визначте об’єм розчину нітратної кислоти та масу цинку, що прореагували.
	4

	5.
	Визначте концентрацію іонів H+ і недисоційованих молекул (в моль/л) у розчині HF, якщо відомо, що в 500мл цього розчину міститься 0,025моль кислоти, а ступінь електролітичної дисоціації складає 3,6%.
	4

	6.
	Теплоти розчинення SrCl2 і SrСl2·6H2O складають 47,7кДж/моль і 31,0кДж/моль, відповідно. Знайдіть теплоту гідратації SrCl2. 
	4


ІІІ рівень

	7.
	Визначіть формулу сполуки, що містить 4,20% Карбону, 6,99% Гідроґену, 72,73% Оксиґену та 16,68% невідомого металу.
	7

	8.
	Цинкову пластинку занурили в розчин солі невідомого металу. Маса розчину 80г. В складі сульфату метал має ступінь окислення +2. Через деякий час маса пластинки збільшилася на 1,08г. Масова частка цинк сульфату при цьому у розчині складала 6,58%. Який метал виділився на пластинці?
	7

	9.
	Через колону синтезу аміаку пропустили 30000м3 азотоводневої суміші з концентрацією аміаку 4% (за об’ємом) на виході колони було отримано суміш газів з концентрацією аміаку 16% (за об’ємом). Визначте масу синтезованого аміаку та об’єм азотоводневої суміші на виході з колони.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Наведіть два лабораторні способи добування ацетилену. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Напишіть рівняння реакції окислення натрій сульфіту під дією калій дихромату (K2Cr2O7)  при наявності сірчаної кислоти в розчині.
	2

	3.
	Яка маса цинку прореагує з 1 кг 20% розчину сірчаної кислоти. Який об’єм газу при цьому виділиться.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначте скільки мл концентрованої нітратної кислоти ((=1,475г/см3, (=84,45%) необхідно взяти для приготування 500 мл 0,2М розчину цієї кислоти?
	4

	5.
	Пару пропілового спирту пропустили над алюміній оксидом при температурі 300оС.На утворений продукт подіяли бромоводнем і до добутої речовини додали металічний натрій. Напишіть схему перетворень і розрахуйте з якої кількості пропілового спирту утвориться 43г кінцевого продукту.
	4

	6.
	Які перетворення треба виконати, щоб з природної сировини – вапняку добути бромбензол? Вкажіть умови проведення реакцій.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Визначте скільки м3 природного газу в якому 2% вологи необхідно для виробництва 100т оцтової кислоти, якщо вихід ацетилену при термічному крекінгу складає 10%, вихід ацетальдегіду 90%, оцтової кислоти 95%. Вкажіть умови проходження реакцій.
	7

	8.
	Кислотою обробили 10г суміші кальцій карбіду та алюміній карбіду кислотою. Газ, що виділився, пропустили через надлишок розчину бромної води. При, цьому об’єм газу змінився на 25%. Визначте масу карбідів Кальцію та Алюмінію, якщо в суміші є 20% інертних домішок.
	7

	9.
	В розчині KCN (об’ємом 1л) концентрацією 50г/л розчинили 15г AgCl. В електроліт помістили дві срібні пластинки однакової маси і пропустили електричний струм силою 0,5А протягом 4 годин. На скільки грам стала відрізнятися маса пластинок? Які відбувалися реакції при розчиненні хлориду срібла та проходженні електричного струму? Які іони розряджаються на катоді та аноді? Наведіть рівняння відповідних реакцій.
	7


2004 рік

9 клас

І рівень

	1.
	Проаналізуйте всі можливі фактори, при яких рівноваги змістяться в бік утворення продуктів реакції:

а)  N2+3H2(2NH3+Q
б)  CH4 (C2H2+3H2-Q
в)  2HBr(Br2+H2-Q
	2

	2.
	Розрахуйте концентрацію (моль/дм3) розчину з масовою часткою NaOH 0,12%, якщо відомо, що густина цього розчину складає 1,0 г/см3.
	2

	3.
	Яка будова ядер ізотопів 
[image: image1.wmf]Cl
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, 
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. Яка електронна будова цих атомів.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначте речовину Х та запишіть рівняння реакцій таких перетворень:

Сa(CaO ( Ca(OH)2 ( Ca(HCO3)2( CaCO3(X(CaCl2(Ca.
	4

	5.
	Змішали 100г 10% BaCl2 і 100г 10% розчину Na2SO4. Визначте масові частки речовин, що залишилися в розчині після відділення утвореного осаду.
	4

	6.
	Після вибуху 200см3 (н.у.) суміші водню та кисню залишилося 20см3 (н.у.) газу, в якому спалахує скалка, що жевріє. Знайдіть склад вихідної суміші в об’ємних відсотках.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Яку масу бертолетової солі (KClO3) необхідно взяти для розкладання, щоб газу, що виділиться при цьому, було б достатньо для окиснення 44,8л NO до NO2.якщо відомо, що бертолетова сіль містить 5% інертних домішок.
	7

	8.
	В 1л 1%-го розчину хлоридної кислоти ((=1г/см3) розчинили 9,2г натрію. Визначте концентрацію речовин в утвореному розчині.
	7

	9.
	При прожарюванні суміші CaCO3 та NaNO3 одержали газову суміш, густина якої за воднем (н.у.) дорівнює 18. Визначте процентний склад суміші сухих речовин.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Як одержати усі оксиди Сульфуру, виходячи із H2SO4? Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Змішали 15л хлороводню (н.у.) та 20л аміаку (н.у.). Визначте маси всіх продуктів після проходження реакції.
	2

	3.
	Наведіть структурні формули таких оксидів: Cl2O, Cl2O7, NO2, N2O3, SO2.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначити молекулярну формулу речовини, якщо відомо, що при спалюванні 4,2г її утворилось: СО2 об’ємом 6,72л (н.у.) та Н2О (пар.) масою 5,4г. Відносна густина парів за повітрям 2,9.
	4

	5.
	Яка маса цинку, що містить 2% інертних домішок, прореагує з 500см3 розчину H2SO4 ((=20%, (=1,145). Який газ та в якому об’ємі виділиться при цьому.
	4

	6.
	Суміш містить 40% алюміній сульфату і 55% алюмокалієвих галунів (K2SO4·Al2(SO4)3·24 H2O) і інертні домішки. Розрахуйте яку масу цієї суміші необхідно взяти для одержання з неї 7г алюміній оксиду.
	4


ІІІ рівень

	7.
	1 л 30% розчину КОН ((=1,39г/см3) поглинув 5л нітроген (IV) оксиду. Визначіть концентрації речовин (у %) в утвореному розчині.
	7

	8.
	При бромуванні вуглеводню отримано тільки одне бромпохідне з відносною густиною парів за повітрям 5,207. Встановіть структурну формулу цього вуглеводню.
	7

	9.
	50% розчин NaOH разом зі шматком алюмінію займає об’єм 1л і має масу 1543,58г. Через деякий час маса розчину разом з алюмінієм зменшилась на 1г. Яка концентрація речовин (у % мас.) в утвореному розчині. ((50% NaOH)=1,52 г/см3, ((Al)=2,699 г/см3.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Як хімічним способом відрізнити форміатну (мурашину) кислоту від ацетатної (оцтової)? Підтвердіть це рівнянням відповідної реакції.
	2

	2.
	У склянках без етикеток знаходяться сухі солі: Ba(NO3) 2, AgNO3, CaCO3, AlCl3. Як можна ідентифікувати ці речовини, користуючись тільки розчинами двох речовин: H2SO4, NaOH.
	2

	3.
	При взаємодії ацетатної кислоти з магнієм виділяється газ. Який це газ? Розрахуйте об’єм цього газу, що виділиться при взаємодії 4,8г магнію з 200см3 розчину оцтової кислоти концентрацією 2моль/дм3.
	2


ІІ рівень

	4.
	Змішали 300мл суміші карбон (ІІ) оксиду і карбон (ІV) оксиду з 1000мл повітря. Після спалювання карбон (ІІ) оксиду  вміст азоту (за об’ємом) в отриманій суміші збільшився на 1%. Визначіть відсоток (об.) карбон (ІІ) оксиду в початковій суміші.
	4

	5.
	Складіть рівняння окисно-відновних реакцій: 

1. NaNO2+KMnO4+KOH(....

2. CuS+HNO3(S(+NO+....

3. (NH4)2S+K2Cr2O7+H2O(S(+Cr(OH)3+…
	4

	6.
	Вуглеводень гексадієн-1,2-ін-5 містить атоми Карбону з різними станами гібридизації.

1. Напишіть формулу вказаного вуглеводню.

2. Зобразіть просторову будову (2 випадки) цього вуглеводню.

3. Визначте стан гібридизації кожного атому Карбону.

4. Вкажіть які електронні орбіталі атомів Карбону приймають участь в утворенні ( і ( зв’язків.
	4


ІІІ рівень

	7. 
	Змішали 1л нітроґен (ІІ) оксиду з 10л повітря. Через деякий час об’єм цієї суміші зменшився на 4%. Яка концентрація речовин  (% об.) в кінцевій суміші.
	7

	8. 
	Яка сила струму повинна подаватися на електролізер для отримання водню з води, якщо електролізер повинен виробляти 10м3 водню (н.у.) за годину. Вихід за струмом складає 98%. Вкажіть якісний склад електроліту.
	7

	
	2г латуні, що містить мідь, олово та цинк, обробили 10%(мас.) розчином хлоридної кислоти ((=1,047г/см3). Визначте процентний склад сплаву (латуні)  та об’єм кислоти,  що необхідно для проведення реакції, якщо відомо, що в результаті розчинення виділилось 368,1см3 газу. Маса осаду, що не розчинився в надлишку кислоти становить 0,7г.
	


2005р.

9 клас

І рівень

	1.
	Порівняйте будову ізотопів Нітроґену 14N, 15N.
	2

	2.
	Дайте обґрунтовану відповідь та наведіть приклади хімічних реакцій між:

а) оксидами металів; б) оксидами неметалів.
	2

	3.
	В чому полягає різниця між валентністю та ступенем окиснення? Наведіть приклади.
	2


ІІ рівень

	4.
	В якій масі води міститься стільки молекул скільки їх є в амоніаку (NH3) масою 34г.
	4

	5.
	В 1л води розчинили 10г калій оксиду. Яка концентрація (%мас.) отриманого розчину?
	4

	6.
	Рівняння горіння сірки в кисні: S(т.)+O2(г.)( SO2(г.)+297кДж. Визначити масу сірки та об’єм кисню (н.у.), якщо під час їх взаємодії виділилось 59,4кДж теплоти.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

Cu→Cu(NO3)2→ Cu(OH)2→CuO→CuSO4→Cu.
	7

	8.
	Газ, який уторився при взаємодії 125г кальцій карбонату з надлишком хлоридної кислоти пропустили через розчин, що містив 40г натрій гідроксиду. Яка сіль утворилася? Визначіть масу цієї солі.
	7

	9.
	При взаємодії калій перманганату з гідроґен пероксидом в кислому середовищі утворюються катіони Mn2+ та кисень.

MnO4-+H2O2+6H+=2Mn2++3O2+4H2O
(1),

2MnO4-+3H2O2+6H+=2Mn2++4O2+6H2O
(2),

2MnO4-+5H2O2+6H+=2Mn2++5O2+8H2O
(3),

2MnO4-+7H2O2+6H+=2Mn2++6O2+10H2O
(4).
Вкажіть яке (або які) з рівнянь правильно виражає мольне співвідношення реагентів. Який з реагентів є окисником, а який –відновником.

Розрахуйте масу калій перманганату необхідного для отримання 112мл кисню.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Напишіть структурні формули та дайте назву за міжнародною номенклатурою всіх можливих ізомерів 2,2-диметилбутану.
	2

	2.
	Наведіть приклади одержання оксидів за реакціями:

а) металів з кислотами (2 оксиди);

б) солей з кислотами (2 оксиди).
	2

	3.
	Складіть електронні формули атома Паладію та іона Pd2+.
	2


ІІ рівень

	4.
	Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

Si→Mg2Si→X→SiO2→Na2SiO3→H2SiO3 →SiO2→Si
	4

	5.
	Визначте об’єм хлорметану (н.у.), що утворився при взаємодії метану з хлором, який отримали при взаємодії надлишку бертолетової солі з 80г розчину хлоридної кислоти ((=36,5%).
	4

	6.
	Скільки мл 98% фосфатної кислоти ((=1,8г/см3) необхідно взяти для приготування 5л 45%(мас.)  розчину цієї кислоти ((=1,3г/см3).
	4


ІІІ рівень

	7.
	У семи пронумерованих пробірках знаходяться H3PO4, FeSO4, Pb(NO3)2, Mn(NO3)2, H2O2, H2SO4, KOH. Користуючись тільки виданими реактивами, визначте вміст пробірок. Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	7

	8.
	При розчиненні в водному розчині лугу 12 г сплаву кремнію з цинком виділилося 9,408л водню. Визначіть процентний склад сплаву.
	7

	9.
	Який час необхідний для того щоб осадити електрохімічно мідне покриття ((=8,96г/см3) товщиною 0,1мм при густині струму 2А/дм2. Вихід за струмом 100%.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Складіть електронну формулу атома Осмію та йона Os6+.
	2

	2.
	Поясніть, які саме валентності та ступені окиснення може проявляти в своїх сполуках елемент Силіцій. Наведіть приклади його сполук
	2

	3.
	Порівняйте хімічні властивості одноатомних та триатомних насичених спиртів (на прикладах етанолу та гліцерину). Відповідь підтвердіть рівняннями реакцій.
	2


ІІ рівень

	4.
	Напишіть рівняння реакцій з допомогою яких можна одержати амінооцтову кислоту, виходячи з метану. Вкажіть умови протікання реакцій і назви всіх продуктів реакцій.
	4

	5.
	Оцтова кислота яку отримали шляхом каталітичного окиснення ацетальдегіду с практичним виходом 80%, прореагувала з надлишком натрій карбонату. Газ, що виділився при цьому, утворив з натрій гідроксидом кислу сіль масою 4,2г. Розрахуйте об’єм кисню (н.у.), що прореагував з ацетальдегідом.
	4

	6.
	При розчиненні сплаву цинку, алюмінію і невідомого металу в хлоридній кислоті виділилось 5,824л (н.у.) водню, а при розчиненні тієї ж кількості сплаву в натрій гідроксиді, виділилось 4,48л (н.у.) водню і утворилось 3,36г нерозчинного осаду. Визначіть невідомий метал.
	4


ІІІ рівень

	7. 
	При дегідратації насиченого одноатомного спирту і наступної обробки утвореної сполуки надлишком бромоводню отримано 65,4г броміду з виходом 75% від теоретичного. При взаємодії тієї ж кількості спирту з натрієм виділилося 8,96л газу (н.у.). Який спирт було взято для реакцій?
	7

	8. 
	При взаємодії 29,8г калій надпероксиду (K2O4) та натрій пероксиду (Na2O2) з1 л води виділилося 5,6 л (н.у.) кисню. Визначте склад вихідної суміші (% мас.). 
	7

	9.
	При електролізі водного розчину натрієвої солі однокарбонової кислоти на аноді утворився газ та рідина (вуглеводень), що містить 83,72% Карбону за масою. Назвіть невідому сіль. Напишіть рівняння реакції. Який час необхідно вести електроліз при силі струму 3А для того, щоб отримати 1г вуглеводню.
	7


2003 рік

9 клас

І рівень

	1.
	Визначіть, який елемент (чи його ізотоп) утвориться при бомбардуванні (-частинками: а) алюмінію; б) магнію, якщо відомо, що в результаті цих ядерних реакцій утворюється нейтрон. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Який об’єм СО необхідно взяти для одержання 6,35г міді із 

а) купрум (І) оксиду; б) купрум (ІІ) оксиду?
	2

	3.
	50 г солі розчинили у воді об’ємом 90 мл. Визначте масову частку (%) солі у розчині.
	2


ІІ рівень

	4.
	В чотирьох пробірках знаходяться розчини хлоридної кислоти, нітратної кислоти, натрій хлориду, натрій нітрату. Запропонуйте два реактиви, якими можна визначити розчин якої речовини знаходиться в кожній пробірці. Поясніть, як зробити визначення.
	4

	5.
	Скільки мл розчину лугу, в 1мл якого міститься 0,04г NaOH, потрібно для того, щоб перевести 2,5 ферум (ІІІ) хлориду шестиводного (FeCl3·6H2O) в ферум (ІІІ) гідроксид?
	4

	6.
	Наведіть приклади не менше п’яти способів одержання калій хлориду у лабораторних умовах. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	4


ІІІ рівень

	7.
	До 2 л 20% розчину ортофосфорної кислоти густиною 1,1г/см3 додали 3л розчину калій гідроксиду концентрацією 2 моль/л. Які солі і в якій кількості утворилися.
	7

	8.
	Під час нагрівання 2,64г суміші мідного (CuSO4·5H2O) та залізного (FeSO4·7H2O) купоросів виділилося 1,08г води. Визначіть процентний склад суміші. Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	7

	9.
	При розкладанні 10,47г суміші калій перманганату і бертолетової солі (KClO3) виділилося 1,568л кисню. Визначте склад суміші (%), якщо бертолетова сіль розклалася повністю, а калій перманганат розклався на 70%.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Скільки грамів мідного купоросу (CuSO4·5H2O) необхідно взяти для приготування 500г 2% розчину купрум (ІІ) сульфату?
	2

	2.
	Який газ та в якому об’ємі виділився при прожарюванні 5г бертолетової солі, що містить 2% домішок?
	2

	3.
	Визначте масу осаду, що утворився при взаємодії 16,64г барій хлориду і 16,64г алюміній сульфату.
	2


ІІ рівень

	4.
	При взаємодії 0,1М розчину нітратної кислоти з цинком одержали цинк нітрат і 0,77г амоній нітрату. Складіть рівняння реакції та визначте об’єм розчину нітратної кислоти та масу цинку, що прореагували.
	4

	5.
	Визначте концентрацію іонів H+ і недисоційованих молекул (в моль/л) у розчині HF, якщо відомо, що в 500мл цього розчину міститься 0,025моль кислоти, а ступінь електролітичної дисоціації складає 3,6%.
	4

	6.
	Теплоти розчинення SrCl2 і SrСl2·6H2O складають 47,7кДж/моль і 31,0кДж/моль, відповідно. Знайдіть теплоту гідратації SrCl2. 
	4


ІІІ рівень

	7.
	Визначіть формулу сполуки, що містить 4,20% Карбону, 6,99% Гідроґену, 72,73% Оксиґену та 16,68% невідомого металу.
	7

	8.
	Цинкову пластинку занурили в розчин солі невідомого металу. Маса розчину 80г. В складі сульфату метал має ступінь окислення +2. Через деякий час маса пластинки збільшилася на 1,08г. Масова частка цинк сульфату при цьому у розчині складала 6,58%. Який метал виділився на пластинці?
	7

	9.
	Через колону синтезу аміаку пропустили 30000м3 азотоводневої суміші з концентрацією аміаку 4% (за об’ємом) на виході колони було отримано суміш газів з концентрацією аміаку 16% (за об’ємом). Визначте масу синтезованого аміаку та об’єм азотоводневої суміші на виході з колони.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Наведіть два лабораторні способи добування ацетилену. Напишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Напишіть рівняння реакції окислення натрій сульфіту під дією калій дихромату (K2Cr2O7)  при наявності сірчаної кислоти в розчині.
	2

	3.
	Яка маса цинку прореагує з 1 кг 20% розчину сірчаної кислоти. Який об’єм газу при цьому виділиться.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначте скільки мл концентрованої нітратної кислоти ((=1,475г/см3, (=84,45%) необхідно взяти для приготування 500 мл 0,2М розчину цієї кислоти?
	4

	5.
	Пару пропілового спирту пропустили над алюміній оксидом при температурі 300оС.На утворений продукт подіяли бромоводнем і до добутої речовини додали металічний натрій. Напишіть схему перетворень і розрахуйте з якої кількості пропілового спирту утвориться 43г кінцевого продукту.
	4

	6.
	Які перетворення треба виконати, щоб з природної сировини – вапняку добути бромбензол? Вкажіть умови проведення реакцій.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Визначте скільки м3 природного газу в якому 2% вологи необхідно для виробництва 100т оцтової кислоти, якщо вихід ацетилену при термічному крекінгу складає 10%, вихід ацетальдегіду 90%, оцтової кислоти 95%. Вкажіть умови проходження реакцій.
	7

	8.
	Кислотою обробили 10г суміші кальцій карбіду та алюміній карбіду кислотою. Газ, що виділився, пропустили через надлишок розчину бромної води. При, цьому об’єм газу змінився на 25%. Визначте масу карбідів Кальцію та Алюмінію, якщо в суміші є 20% інертних домішок.
	7

	9.
	В розчині KCN (об’ємом 1л) концентрацією 50г/л розчинили 15г AgCl. В електроліт помістили дві срібні пластинки однакової маси і пропустили електричний струм силою 0,5А протягом 4 годин. На скільки грам стала відрізнятися маса пластинок? Які відбувалися реакції при розчиненні хлориду срібла та проходженні електричного струму? Які іони розряджаються на катоді та аноді? Наведіть рівняння відповідних реакцій.
	7


2004 рік

9 клас

І рівень

	1.
	Проаналізуйте всі можливі фактори, при яких рівноваги змістяться в бік утворення продуктів реакції:

а)  N2+3H2(2NH3+Q
б)  CH4 (C2H2+3H2-Q
в)  2HBr(Br2+H2-Q
	2

	2.
	Розрахуйте концентрацію (моль/дм3) розчину з масовою часткою NaOH 0,12%, якщо відомо, що густина цього розчину складає 1,0 г/см3.
	2

	3.
	Яка будова ядер ізотопів 
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, 
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. Яка електронна будова цих атомів.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначте речовину Х та запишіть рівняння реакцій таких перетворень:

Сa(CaO ( Ca(OH)2 ( Ca(HCO3)2( CaCO3(X(CaCl2(Ca.
	4

	5.
	Змішали 100г 10% BaCl2 і 100г 10% розчину Na2SO4. Визначте масові частки речовин, що залишилися в розчині після відділення утвореного осаду.
	4

	6.
	Після вибуху 200см3 (н.у.) суміші водню та кисню залишилося 20см3 (н.у.) газу, в якому спалахує скалка, що жевріє. Знайдіть склад вихідної суміші в об’ємних відсотках.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Яку масу бертолетової солі (KClO3) необхідно взяти для розкладання, щоб газу, що виділиться при цьому, було б достатньо для окиснення 44,8л NO до NO2.якщо відомо, що бертолетова сіль містить 5% інертних домішок.
	7

	8.
	В 1л 1%-го розчину хлоридної кислоти ((=1г/см3) розчинили 9,2г натрію. Визначте концентрацію речовин в утвореному розчині.
	7

	9.
	При прожарюванні суміші CaCO3 та NaNO3 одержали газову суміш, густина якої за воднем (н.у.) дорівнює 18. Визначте процентний склад суміші сухих речовин.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Як одержати усі оксиди Сульфуру, виходячи із H2SO4? Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	2

	2.
	Змішали 15л хлороводню (н.у.) та 20л аміаку (н.у.). Визначте маси всіх продуктів після проходження реакції.
	2

	3.
	Наведіть структурні формули таких оксидів: Cl2O, Cl2O7, NO2, N2O3, SO2.
	2


ІІ рівень

	4.
	Визначити молекулярну формулу речовини, якщо відомо, що при спалюванні 4,2г її утворилось: СО2 об’ємом 6,72л (н.у.) та Н2О (пар.) масою 5,4г. Відносна густина парів за повітрям 2,9.
	4

	5.
	Яка маса цинку, що містить 2% інертних домішок, прореагує з 500см3 розчину H2SO4 ((=20%, (=1,145). Який газ та в якому об’ємі виділиться при цьому.
	4

	6.
	Суміш містить 40% алюміній сульфату і 55% алюмокалієвих галунів (K2SO4·Al2(SO4)3·24 H2O) і інертні домішки. Розрахуйте яку масу цієї суміші необхідно взяти для одержання з неї 7г алюміній оксиду.
	4


ІІІ рівень

	7.
	1 л 30% розчину КОН ((=1,39г/см3) поглинув 5л нітроген (IV) оксиду. Визначіть концентрації речовин (у %) в утвореному розчині.
	7

	8.
	При бромуванні вуглеводню отримано тільки одне бромпохідне з відносною густиною парів за повітрям 5,207. Встановіть структурну формулу цього вуглеводню.
	7

	9.
	50% розчин NaOH разом зі шматком алюмінію займає об’єм 1л і має масу 1543,58г. Через деякий час маса розчину разом з алюмінієм зменшилась на 1г. Яка концентрація речовин (у % мас.) в утвореному розчині. ((50% NaOH)=1,52 г/см3, ((Al)=2,699 г/см3.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Як хімічним способом відрізнити форміатну (мурашину) кислоту від ацетатної (оцтової)? Підтвердіть це рівнянням відповідної реакції.
	2

	2.
	У склянках без етикеток знаходяться сухі солі: Ba(NO3) 2, AgNO3, CaCO3, AlCl3. Як можна ідентифікувати ці речовини, користуючись тільки розчинами двох речовин: H2SO4, NaOH.
	2

	3.
	При взаємодії ацетатної кислоти з магнієм виділяється газ. Який це газ? Розрахуйте об’єм цього газу, що виділиться при взаємодії 4,8г магнію з 200см3 розчину оцтової кислоти концентрацією 2моль/дм3.
	2


ІІ рівень

	4.
	Змішали 300мл суміші карбон (ІІ) оксиду і карбон (ІV) оксиду з 1000мл повітря. Після спалювання карбон (ІІ) оксиду  вміст азоту (за об’ємом) в отриманій суміші збільшився на 1%. Визначіть відсоток (об.) карбон (ІІ) оксиду в початковій суміші.
	4

	5.
	Складіть рівняння окисно-відновних реакцій: 

4. NaNO2+KMnO4+KOH(....

5. CuS+HNO3(S(+NO+....

6. (NH4)2S+K2Cr2O7+H2O(S(+Cr(OH)3+…
	4

	6.
	Вуглеводень гексадієн-1,2-ін-5 містить атоми Карбону з різними станами гібридизації.

5. Напишіть формулу вказаного вуглеводню.

6. Зобразіть просторову будову (2 випадки) цього вуглеводню.

7. Визначте стан гібридизації кожного атому Карбону.

8. Вкажіть які електронні орбіталі атомів Карбону приймають участь в утворенні ( і ( зв’язків.
	4


ІІІ рівень

	7. 
	Змішали 1л нітроґен (ІІ) оксиду з 10л повітря. Через деякий час об’єм цієї суміші зменшився на 4%. Яка концентрація речовин  (% об.) в кінцевій суміші.
	7

	8. 
	Яка сила струму повинна подаватися на електролізер для отримання водню з води, якщо електролізер повинен виробляти 10м3 водню (н.у.) за годину. Вихід за струмом складає 98%. Вкажіть якісний склад електроліту.
	7

	
	2г латуні, що містить мідь, олово та цинк, обробили 10%(мас.) розчином хлоридної кислоти ((=1,047г/см3). Визначте процентний склад сплаву (латуні)  та об’єм кислоти,  що необхідно для проведення реакції, якщо відомо, що в результаті розчинення виділилось 368,1см3 газу. Маса осаду, що не розчинився в надлишку кислоти становить 0,7г.
	


2005р.

9 клас

І рівень

	1.
	Порівняйте будову ізотопів Нітроґену 14N, 15N.
	2

	2.
	Дайте обґрунтовану відповідь та наведіть приклади хімічних реакцій між:

а) оксидами металів; б) оксидами неметалів.
	2

	3.
	В чому полягає різниця між валентністю та ступенем окиснення? Наведіть приклади.
	2


ІІ рівень

	4.
	В якій масі води міститься стільки молекул скільки їх є в амоніаку (NH3) масою 34г.
	4

	5.
	В 1л води розчинили 10г калій оксиду. Яка концентрація (%мас.) отриманого розчину?
	4

	6.
	Рівняння горіння сірки в кисні: S(т.)+O2(г.)( SO2(г.)+297кДж. Визначити масу сірки та об’єм кисню (н.у.), якщо під час їх взаємодії виділилось 59,4кДж теплоти.
	4


ІІІ рівень

	7.
	Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

Cu→Cu(NO3)2→ Cu(OH)2→CuO→CuSO4→Cu.
	7

	8.
	Газ, який уторився при взаємодії 125г кальцій карбонату з надлишком хлоридної кислоти пропустили через розчин, що містив 40г натрій гідроксиду. Яка сіль утворилася? Визначіть масу цієї солі.
	7

	9.
	При взаємодії калій перманганату з гідроґен пероксидом в кислому середовищі утворюються катіони Mn2+ та кисень.

MnO4-+H2O2+6H+=2Mn2++3O2+4H2O
(1),

2MnO4-+3H2O2+6H+=2Mn2++4O2+6H2O
(2),

2MnO4-+5H2O2+6H+=2Mn2++5O2+8H2O
(3),

2MnO4-+7H2O2+6H+=2Mn2++6O2+10H2O
(4).
Вкажіть яке (або які) з рівнянь правильно виражає мольне співвідношення реагентів. Який з реагентів є окисником, а який –відновником.

Розрахуйте масу калій перманганату необхідного для отримання 112мл кисню.
	7


10 клас

І рівень

	1.
	Напишіть структурні формули та дайте назву за міжнародною номенклатурою всіх можливих ізомерів 2,2-диметилбутану.
	2

	2.
	Наведіть приклади одержання оксидів за реакціями:

а) металів з кислотами (2 оксиди);

б) солей з кислотами (2 оксиди).
	2

	3.
	Складіть електронні формули атома Паладію та іона Pd2+.
	2


ІІ рівень

	4.
	Напишіть рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити такі перетворення:

Si→Mg2Si→X→SiO2→Na2SiO3→H2SiO3 →SiO2→Si
	4

	5.
	Визначте об’єм хлорметану (н.у.), що утворився при взаємодії метану з хлором, який отримали при взаємодії надлишку бертолетової солі з 80г розчину хлоридної кислоти ((=36,5%).
	4

	6.
	Скільки мл 98% фосфатної кислоти ((=1,8г/см3) необхідно взяти для приготування 5л 45%(мас.)  розчину цієї кислоти ((=1,3г/см3).
	4


ІІІ рівень

	7.
	У семи пронумерованих пробірках знаходяться H3PO4, FeSO4, Pb(NO3)2, Mn(NO3)2, H2O2, H2SO4, KOH. Користуючись тільки виданими реактивами, визначте вміст пробірок. Запишіть рівняння відповідних реакцій.
	7

	8.
	При розчиненні в водному розчині лугу 12 г сплаву кремнію з цинком виділилося 9,408л водню. Визначіть процентний склад сплаву.
	7

	9.
	Який час необхідний для того щоб осадити електрохімічно мідне покриття ((=8,96г/см3) товщиною 0,1мм при густині струму 2А/дм2. Вихід за струмом 100%.
	7


11 Клас

І рівень

	1.
	Складіть електронну формулу атома Осмію та йона Os6+.
	2

	2.
	Поясніть, які саме валентності та ступені окиснення може проявляти в своїх сполуках елемент Силіцій. Наведіть приклади його сполук
	2

	3.
	Порівняйте хімічні властивості одноатомних та триатомних насичених спиртів (на прикладах етанолу та гліцерину). Відповідь підтвердіть рівняннями реакцій.
	2


ІІ рівень

	4.
	Напишіть рівняння реакцій з допомогою яких можна одержати амінооцтову кислоту, виходячи з метану. Вкажіть умови протікання реакцій і назви всіх продуктів реакцій.
	4

	5.
	Оцтова кислота яку отримали шляхом каталітичного окиснення ацетальдегіду с практичним виходом 80%, прореагувала з надлишком натрій карбонату. Газ, що виділився при цьому, утворив з натрій гідроксидом кислу сіль масою 4,2г. Розрахуйте об’єм кисню (н.у.), що прореагував з ацетальдегідом.
	4

	6.
	При розчиненні сплаву цинку, алюмінію і невідомого металу в хлоридній кислоті виділилось 5,824л (н.у.) водню, а при розчиненні тієї ж кількості сплаву в натрій гідроксиді, виділилось 4,48л (н.у.) водню і утворилось 3,36г нерозчинного осаду. Визначіть невідомий метал.
	4


ІІІ рівень

	7. 
	При дегідратації насиченого одноатомного спирту і наступної обробки утвореної сполуки надлишком бромоводню отримано 65,4г броміду з виходом 75% від теоретичного. При взаємодії тієї ж кількості спирту з натрієм виділилося 8,96л газу (н.у.). Який спирт було взято для реакцій?
	7

	8. 
	При взаємодії 29,8г калій надпероксиду (K2O4) та натрій пероксиду (Na2O2) з1 л води виділилося 5,6 л (н.у.) кисню. Визначте склад вихідної суміші (% мас.). 
	7

	9.
	При електролізі водного розчину натрієвої солі однокарбонової кислоти на аноді утворився газ та рідина (вуглеводень), що містить 83,72% Карбону за масою. Назвіть невідому сіль. Напишіть рівняння реакції. Який час необхідно вести електроліз при силі струму 3А для того, щоб отримати 1г вуглеводню.
	7


Контрольні завдання ІІ етапу конкурсу-захисту 2004/2005 н. р. з математики 

9 класс
I
уровень
1.  (2 балла)  Решите уравнение: 
[image: image5.wmf]x

x

x

x

x

3

3

9

6

2

9

6

2

2

2

+

=

+

-

-

-

.

2.  (2 балла)  Сократите дробь: 
[image: image6.wmf]
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3. 
(2 балла)  Решите неравенство:   │ 2х2 + х — 1│   > │х +1│.
II
уровень
4. (4 балла) Докажите, что площадь прямоугольного треугольника вычисляется по формуле S = р(р — с), где р - полупериметр, с - длина гипотенузы.
5. (4 балла) Изобразите на координатной плоскости множество точек, ко-ордина​ты которых удовлетворяют неравенству   (у — х2)(х2 + у2 — 16) ≥ 0.

6. (4 балла) Найдите сумму всех коэффициентов многочлена  (2х2 — 5х + 7)2005 после раскрытия скобок и приведения подобных членов.

III
уровень
7..
(7 баллов) При каких значениях параметра b уравнение  
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  имеет единственное решение?
8. (7 баллов)   На диаметре АВ окружности с центром в точке О взяты точки М и N так, что МО = ON. Пусть X - произвольная точка данной окружности. Докажите, что сумма ХМ2 + XN2 не зависит от выбора точки X.
9. (7 баллов)   В шахматном кружке занимаются 2 девочки и 7 мальчиков. Для участия в соревновании необходимо составить команду из четырех человек, в ко​торую обязательно должна входить хотя бы одна девочка. Сколькими способами это можно сделать ?

10 класс

I
уровень
1.
(2 балла)  Решите уравнение:  
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2.
(2 балла)  Решите неравенство:   х |х — 1| < 2.

3. (2 балла)  Упростите выражение: 
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II
уровень
4. (4 балла)  Постройте график функции  
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5. (4 балла)   При повороте координатной плоскости на угол а с центром в точ​ке D точка А(1; 2) переходит в точку А1(6; 5), а точка В(1; 4) - в точку В1(4;5).
Найдите величину угла а и координаты точки D. Ответ объясните.
6. (4 балла)   Решите уравнение
[image: image12.wmf]1
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 при всех значениях параметра а.
III уровень
     7. (7 баллов)  На стороне АС остроугольного треугольника ABC найдите такую точку, чтобы расстояние между ее проекциями на две другие стороны было наи​меньшим.
     8. (7 баллов) Найдите сумму коэффициентов при четных степенях в многочлене, который получается из выражения f(x) = (x3 — Зх + 5)100      в результате раскрытия скобок и приведения подобных слагаемых.

      9 . (7 баллов) Решите систему:
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11 класс
I уровень
1. (2 балла)  Известно, что log3 5 = а. Найдите log9 15.

2. (2 балла)  Известно, что sin2а + cos 2а = 0,2. Найдите tga.
3.
(2 балла) При каких значениях а дробь 
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 принимает максимальное значение ?
II уровень
4.
(4 балла)  Решите систему уравнений:   
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5.
(4 балла)   На боковой стороне CD трапеции ABCD (AD и ВС - основания) взята точка М так, что СМ : MD = 2:3. Докажите, что если AD = ЗВС, то отрезок AM делит диагональ BD пополам.
6. (4 балла)  Решите неравенство: 
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III уровень
7. 7 баллов)  Докажите тождество:     
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8. (7 баллов)   Ребро правильного тетраэдра ABCD равно l, точка К – середина ребра АВ, точка Е лежит на ребре CD, причем СЕ : ED = 3:1. Найдите расстояние между прямыми ВС и КЕ.
(7 баллов) В выражении (а — 4b — 3с)2005       раскрыли скобки и привели подобные. Найдите сумму коэффициентов при одночленах, содержащих b.
Укладач – Ліфиць С. О., учитель математики ФМЛ № 27 м. Харкова, 

Заслужений учитель України 

Контрольні завдання ІІ етапу конкурсу-захисту 2004/2005 н. р. з економіки

9 клас

1 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 6)

Задача 1

Споживча корзина родини складається з наступного набору товарів:

	Назва товару
	Кількість (кг)
	Ціна в 2003р. (грн.)
	Ціна в 2004р. (грн.)

	Хліб
	10
	1.0
	1.5

	М'ясо
	12
	10.0
	16.0

	Овочі
	24
	1.0
	1.0


Розрахувати по цим даним індекс цін.

Задача 2 

Функція попиту має вигляд QD=150 – 2P, а функція пропозиції QS=3P+25. Визначити параметри крапки ринкової рівноваги.

Задача 3. 

Перед Вами таблиця виробничих можливостей країни:

	Тип продукту
	Виробничі альтернативи

	
	А
	В
	З
	Д
	Е

	Споживчі товари (млн.)
	0
	2
	4
	6
	8

	Інвестиційні товари (тис.)
	30
	27
	21
	12
	0


1. Побудуйте криву виробничих можливостей країни.

2. Покажіть графічно, як ссунеться крива, якщо технологія виробництва інвестиційних товарів вдосконалилася, а технологія споживчих товарів залишилася незмінною.

2 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 12)

Задача 1.

Кредит в 100000 гривень було видано на 3 роки. Визначити  гасиму суму, якщо використовується  ставка  5% річних за ставкою складного відсотку.

Задача 2.

Інвестору запропоновано інвестувати 30 тис.грн. на два роки за умови повернення  40 тис. грн. Визначити ставку проценту за цією операцією, якщо використовувлося  складне нарахування відсотків.

Задача 3.

В січні рівень інфляціїї складає 5,6%. В лютому — 4,8%. В березні —   4,2%. В квітні — 5%. В травні — 5,2%

Визначити індекс інфляції за п'ять місяців. 

3 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 21)

Задача 1.

Функція попиту на товар задана формулою QD=44 – 4P, а пропозиції QS=20+2P.

1) Визначити параметри рівноваги: ціну і кількість.

2) Побудуйте графіки попиту і пропозиції.

Задача 2. 

За певний період у країні обсяг виробництва зріс на 15%, а швидкість обігу грошової одиниці зменшилась у 2 рази. Як повинна змінитися кількість грошей, щоб ціни на товари та послуги залишились не змінними?

Задача 3. 

Вита вирішила заробити на продажі шоколадок. Вона здійснила наступні витрати:

- патент на торгівлю – 160 грн.;

- спецодяг – 35 грн.;

- закупка шоколадок: «Світоч» – 600 шт. По 1.1 грн.





«Корона» – 800 шт. По 0.8 грн.

Вита протягом місяця реалізувала весь товар і отримала 2810 грн.

Визначте:

А) постійні, змінні і загальні витрати;

Б) валовий прибуток

10 клас

1 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 6)

Задача 1

Споживча корзина родини складається з наступного набору товарів:

	Назва товару
	Кількість (кг)
	Ціна в 2000г. (грн.)
	Ціна в 2001г. (грн.)

	Хліб
	20
	1.0
	1.5

	М'ясо
	22
	10.0
	16.0

	Овочі
	34
	1.0
	1.0


Розрахувати по цим даним індекс цін.

Задача 2. 
Попит на товар задано формулой QD = 200 – P, а пропозицію QS = 3P - 60. Виконайте такі завдання:

а) визначте рівноважну ціну і кількість;

б) побудуйте графіки попиту і пропозиції.

Задача 3. 

Перед Вами таблиця виробничих можливостей країни:

	Тип продукту
	Виробничі альтернативи

	
	А
	В
	З
	Д
	Е

	Споживчі товари (млн.)
	0
	4
	8
	12
	16

	Інвестиційні товари (тис.)
	60
	54
	42
	24
	0


Побудуйте криву виробничих можливостей країни.

Покажіть графічно, як ссунеться крива, якщо технологія виробництва інвестиційних товарів вдосконалилася, а технологія споживчих товарів залишилася незмінної.

2 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 12)

               Задача 1.

Кредит в 200000 гривень було видано на 4 роки. Визначити  гасиму суму, якщо використовується ставка 8% річних за ставкою простого відсотку.

Задача 2.

Інвестору запропоновано інвестувати 30 тис.грн. на три роки за умови повернення  40 тис. грн. Визначити ставку проценту за цією операцією, якщо використовувалося  просте нархування відсотків.

              Задача 3.

В січні рівень інфляціїї складає 5,6%. В лютому — 4,8%. В березні —   4,2%. В квітні — 5%. 

Визначити рівень інфляції за чотири місяці. 

3 рівень (3 завдання – макс. кількість балів – 21)

Задача 1.

За певний період у країні обсяг виробництва зріс на 10%, а швидкість обігу грошової одиниці зменшилась у 3 рази. Як повинна змінитися кількість грошей щоб ціни на товари та послуги залишились не змінними?

Задача 2. 

Валовий внутрішній продукт країни складає 5000 грошових одиниць (г. од.). Споживчі витрати 3200 г. од., державні видатки – 900 г. од., чистий експорт – 80 г. од. Визначити величину валових інвестицій, обсяг імпорту , якщо чисті внутрішні інвестиції – 640 г. од., а експорт 110 г. од.

Задача 3.

Віта вирішила заробити на продажі шоколадок. Патент на торгівлю на місяць коштує 200 грн.;- спецодяг – 40 грн.;- закупка шоколадок: «Світоч» по 1.1 грн. за штуку. Реалізувати їх можна за ціною 1.3 грн., або 1,4 грн. за штуку. Добовий обсяг ринку 100 шоколадок (максімальний обсяг реалізації). Визначте дві крапки беззбитковості.Побудуйте графіки беззбитковості. Визначте, чи прибутковою буде ця справа, та чи варто її роспочинати.

11 класс

Задания I уровня (1 балл за каждый правильный ответ)

1. Перемещение кривой производственных возможностей (КПВ) вправо означает:

а) увеличение альтернативных издержек;

б) экономический рост;

в) полную занятость населения;

г) полное использование производственных ресурсов.

2. На рынке стиральных машин снизились цены, а выручка производителей возросла, следовательно:

а) товар имеет эластичный спрос по цене;

б) товар имеет неэластичный спрос по цене;

в) предложение на рынке этого товара эластичное;

г) при увеличении доходов потребителей объем спроса на этот товар сокращается.

3. Средние постоянные издержки фирмы – это:

а) разница между ATC и AVC;

б) совокупные постоянные издержки (FC), деленные на объем выпуска (Q);

в) издержки, которые с увеличением объема выпуска стремятся к нулю;

г) все ответы верны.

4. Монополист, который максимизирует прибыль, всегда выбирает такой объем производства, при котором спрос на его продукцию был бы:

а) единичной эластичности;

б) неэластичным;

в) эластичным или единичной эластичности;

г) любым, так как монополиста не волнует эластичность спроса на продукцию.

5. Что из перечисленного ниже является частью ВВП, но не включается в национальный доход:

а) дивиденды акционерных обществ;

б) акцизы;

в) нераспределенная прибыль акционерных обществ;

г) подоходный налог.

6. Годовой государственный бюджет – это:

а) план государственных доходов и расходов на год;

б) количество денег на центральном счету в центральном банке, реально собранных правительством за год;

в) количество денег, имеющихся в наличии у правительства;

г) план сбора и поступления налогов, выплачиваемых предприятиями и частными лицами государству.

Задания II уровня (по 4 балла за каждую задачу)

1. Американский предприниматель привез в США телевизор «SONY», купленный в Японии за 500 долл. За 10 долл. Предприниматель нанял художника – американца нарисовать на телевизоре флаг США, после чего телевизор был продан за 550 долл. В результате всех этих действий ВНП США увеличился на:

а) 50 долл.;

б) 40 долл.;

в) 550 долл.;

г) 10 долл.

2. Если потенциальный ВВП равен 35 млрд. долл., фактический ВВП – 31 млрд. долл., число Оукена 2,5, уровень естественной безработицы 5 %, а уровень циклической безработицы:

а) 2 %;

б) 5,1 %;

в) 4,6 %;

г) 9,6 %.

3. Если цена американского доллара снизилась с 5,8 до 5,2 за 1 доллар, то цена мобильного телефона, который продается на Украине за 500 грн.:

а) уменьшится на 10 долл.;

б) увеличится на 10 долл.;

в) уменьшится на 300 грн.;

г) увеличится на 300 грн.

Задания III уровня (по 7 баллов за каждую задачу)

Задача 1.

Рыночная цена деревянного массажера 20 грн. В таблице показана зависимость общих затрат предпринимателя «массаж» в зависимости от количества произведенных массажеров:

	Количество изготовленной продукции, шт
	Общие затраты, грн.

	11
	176

	12
	204

	13
	234

	14
	280

	15
	304


При каком объеме производства предприятие будет убыточным?

Задача 2.

В первый год реальный ВВП вырос на 6 %, численность населения сократилась на 2 %. Во второй год реальный ВВП вырос на 8 %, а численность населения увеличилась на 4 %. Найдите:

а) процентное изменение реального ВВП за 2 года;

б) процентное изменение численности населения за 2 года;

в) процентное изменение реального ВВП на душу населения во второй год.

Задача 3.

Валовой внутренний продукт страны 5000 ден. ед. Потребительские затраты – 3200 ден. ед., государственные расходы – 900 ден. ед., чистый экспорт – 80 ден. ед. Определите величину валовых инвестиций, объем импорта, ЧНП, если чистые внутренние инвестиции – 640 ден. ед., а экспорт 110 ден. ед.
Укладачі – Верещагіна Г. В., к.е.н., доцент ХНЕУ, Бондарєва Н. Ф., викладач економіки спеціалізованої економіко-правової школи ХГУ “НУА”
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